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Олександр Анатолійович
(57) Охолоджувальна рідина, яка включає до свого
складу воду (40%), барвник (0,3%), інгібітори
(1,5%), та відрізняється тим, що до складу рідини
додається трьохатомний спирт (гліцерин), причому
його маса дорівнює 65-70% від маси охолоджува-
льної рідини.

Винахід відноситься до галузі машинобуду-
вання, а саме до рідинного охолоджування двигу-
нів внутрішнього згорання.

Відома охолоджувальна рідина, яка включає
до свого складу двохатомний спирт, наприклад
гліколь, воду і барвник [1] та має низьку темпера-
туру замерзання. Охолоджувальна рідина дозво-
ляє використовувати її у двигунах внутрішнього
згорання для їх охолодження.

Проте, застосування у складі охолоджувальної
рідини двохатомного спирту (гліколю) призводить
до шкідливої дії її на зовнішнє середовище, зокре-
ма токсичність етиленгліколю робить його небез-
печним для персоналу, що обслуговує двигуни
внутрішнього згорання. Окрім цього, відсутність
інгібіторів призводить до шкідливої дії охолоджу-
вальної рідини на металеві частини двигунів, що в
свою чергу знижує тривалість використання сис-
теми охолодження двигунів внутрішнього згоран-
ня.

Найбільш близьким аналогом є охолоджува-
льна рідина [2], що включає до свого складу двох-
атомний спирт, наприклад етиленгликоль, воду,
барвник та інгібітори, які суттєво знижують шкідли-
ву дію охолоджувальної рідини на металеві части-
ни двигунів та забезпечують високу корозійну стій-
кість конструкційних матеріалів систем охолоджу-
вання двигунів внутрішнього згорання.

Однак токсичність двохатомного спирту, на-
приклад етиленгликолю, не дозволяє усунути шкі-
дливої дії охолоджувальної рідини на зовнішнє
середовище, зокрема на персонал, обслуговуючий
двигуни внутрішнього згорання.

В основу винаходу поставлено задачу зни-
ження токсичної дії охолоджувальної рідини на
зовнішнє середовище шляхом використання в її
складі трьохатомного спирту, наприклад, гліцери-
ну, причому його маса дорівнює 65-70% від маси

охолоджувальної рідини (чи 53% за об'ємом).
Таке співвідношення маси гліцерину у складі

охолоджувальної рідини дає можливість викорис-
тання систем охолодження двигуна внутрішнього
згорання при мінімальній температурі середови-
ща. Наприклад, при використанні співвідношення
маси гліцерину у розмірів 67% від маси охолоджу-
вальної рідини, система охолоджування двигуна
внутрішнього згорання може використовуватися
при мінімально досягаємій температурі навколиш-
нього середовища, що дорівнює мінус 46 градусів
за Цельсієм. Зміна цього співвідношення, як до
одного,  так і до другого боку,  призводить до під-
вищення рівня температури навколишнього сере-
девища, при якому можлива безаварійна робота
двигуна внутрішнього згорання.

Суттєві ознаки заявляємого рішення, які спіль-
ні з прототипом, є вода, інгібітори, барвник. Озна-
ки, які відрізняють заявляєме рішення від прототи-
пу є трьохатомний спирт (гліцерин) та співвідно-
шення маси трьохатомного спирту (гліцерину), та
маси охолоджувальної рідини, яка дорівнює 65-
70%.

Порівняний аналіз з прототипом показує, що у
заявляємому технічному рішенні є суттєві ознаки,
які відрізняють його від прототипу.  Таким чином,
він відповідає критерію "новина". При вивченні
інших відомих технічних рішень у даній галузі тех-
ніки, технічні ознаки, що відрізняють заявляєме
технічне рішення від прототипу, не були виявлені,
тому вони забезпечують технічному рішенню від-
повідність критерію "суттєві відзнаки".

Прикладом конкретного одержання охолоджу-
ючої рідини може бути охолоджуюча рідина, до
складу якої надходить 66,7% гліцерину, 0,3% ме-
тиленового блакитного барвника, 0,1% бури, 0,4%
нітриту натрію, 1% бензоату натрію, 31,5% води.
Експериментально досліджено, що при виконанні
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такого співвідношення складових, температура
замерзання охолоджуючої рідини буде найнижча,
а саме – мінус 46,5 градусів за Цельсієм.

Технічний результат, який досягається при ви-
користанні винаходу, полягає у тому, що у заявля-
ємому рішенні токсичність охолоджувальної рідини
знижується на 50-60%, на 6 градусів за Цельсієм
знижується температура, при якій можливо без-

аварійно використовувати двигуни внутрішнього
згорання, при цьому на 7% зменшується доля
спирту в об'ємі охолоджувальної рідини.
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